
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HK1820

Seite 1/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:46:36 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HK1820

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
286283-8

KRYTKA GUMENNÁ 38 HK1820/HK1820L
1 N/A

2
233966-1

KRÚŽOK PRUŽNÝ  19
1 N/A

3
450275-5

KRYT DRŽIAKA NÁSTROJA HK1820/20L
1 N/A

4
234039-3

Compression spring  42
1 N/A

5
345874-5

STEEL BALL GUIDE
1 N/A

6
450274-7

Change Ring
1 N/A

7
216002-8

GUĽKA OCEĽOVÁ  4,8
3 N/A

8
331796-5

Ring  25
1 N/A

9
262142-0

URETHAN RING  26
1 N/A

10
257288-5

KRÚŽOK 21
1 N/A

11
345873-7

PODLOŽKA  HR3200C
1 N/A

12
233916-6

PRUŽINA KONICKÁ 21-29   HR2450
1 N/A

13
231985-1

PODLOŽKA PRUŽNÁ 43 HR5001C
1 N/A

14
450273-9

BARREL COVER SUPPORT
1 N/A

15
424066-0

BARREL COVER
1 N/A

16
213465-9

O-KRÚŽOK 31 HK1820/L
1 N/A

17
318196-6

BARREL
1 N/A

17.2
318196-6

BARREL
1 N/A

17.3
318196-6

BARREL
1 N/A

18
213606-7

O-KRÚŽOK 48
1 N/A

19
922243-3

IMBUSOVA SKRUTKA M5X25  922243-3
4 N/A

20
233956-4

KRÚŽOK PRUŽNÝ  37
1 N/A

21
257290-8

Ring  39
1 N/A

21.2
257296-6

RING 39
1 N/A

22
213008-7

O-KRÚŽOK 22.4 HR2510
1 N/A

23
216022-2

GUĽKA OCEĽOVÁ  7,0
2 N/A

24
324837-4

DRŽIAK NÁSTROJA HK1820/20L
1 N/A

25
256266-2

PIN  6
3 N/A

25.2
268226-2

KOLÍK  6  
3 N/A

26
324844-7

ÚDERNÍK
1 N/A

27
213128-7

O-KRÚŽOK 12 HR2440/2020/2450F
1 N/A

28
424065-2

RUBBER RING  13
1 N/A

29
267363-9

FLAT WASHER  12
1 N/A

30
331804-2

CYLINDER
1 N/A

30.2
331849-0

VALEC  HK1820/20L
1 N/A

31
256833-3

ROD 3
3 N/A

31.2
256862-6

ROD 2.5
3 N/A

32
331799-9

Ring  29
1 N/A

33
234041-6

Compression spring  32
1 N/A

34
345872-9

PODLOŽKA  29
1 N/A

Seite 2/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:46:36 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HK1820

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

35
213435-8

O-KRÚŽOK 26 HR3000C/HR3550C
1 N/A

36
324847-1

STRIKER
1 N/A

37
213283-5

O KRÚŽOK  18
1 N/A

38
213283-5

O KRÚŽOK  18
1 N/A

39
256087-2

KOLÍK 7
1 N/A

40
213262-3

O-KRÚŽOK 18  4101R/4101RH
1 N/A

41
450278-9

OJNICA
1 N/A

42
331797-3

Sleeve  29
1 N/A

43
450298-3

PISTON
1 N/A

44
922148-7

INBUSOVÁ SKRUTKA M4x25
1 N/A

45
450277-1

Crank housing cover
1 N/A

46
419988-7

KRťYT FILTRA HR2800
1 N/A

47
213218-6

O-KRÚŽOK 16  AN7000
1 N/A

48
443129-3

FILTER HR 2800
1 N/A

49
450276-3

CRANK CAP
1 N/A

50
911133-5

SKRUTKA M4x18
4 N/A

51
424067-8

Seal ring
1 N/A

52
324845-5

OSKA HK1820
1 N/A

53
211232-6

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6002LLU  HK0500
1 N/A

54
213219-4

SIMMEROV KRÚŽOK 15  HK1800/HK0500
1 N/A

55
265490-6

SKRUTKA IMBUSOVÁ M4x16    3276
2 N/A

56
318202-7

KRYT LOŽISKA HK1820/20L
1 N/A

57
213513-4

O RING 39
1 N/A

58
267126-3

PODLOŽKA 22
1 N/A

59
267126-3

PODLOŽKA 22
1 N/A

60
226675-9

KOLESO OZUBENÉ 36  HK1820/20L
1 N/A

61
158523-3

KRYT PREVODOVKY  HK1820/20L
1 N/A

61.2
158523-3

KRYT PREVODOVKY  HK1820/20L
1 N/A

62
266041-8

SKRUTKA SAMOREZNÁ 5X25   HR2010
4 N/A

63
331798-1

FIX GUIDE
2 N/A

64
424068-6

CUSHION PLATE
1 N/A

65
211131-2

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6001DDW
1 N/A

66
253748-5

PODLOŽKA 12  4105KB/89S/8035NB/
1 N/A

67
241879-2

FAN 60
1 N/A

68
513743-0

KOTVA ÚPLNÁ 220-240V HK1820/L
1 N/A

68 *** INC. 65-67,69,70
N/A

69
681644-1

IZOLACNA PODLOZKA 681644-1
1 N/A

70
210005-4

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608DDW
1 N/A

71
450265-8

BAFFLE PLATE
1 N/A

72
266211-9

SKRUTKA IMBUSOVÁ  5x40
2 N/A

Seite 3/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:46:36 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: HK1820

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

73
625809-5

STATOR 220-240V HK1820/L
1 N/A

74
450263-2

Motor housing
1 N/A

75
263002-9

KOLÍK GUMA 4
2 N/A

76
631793-4

REGULAČNÁ ELEKTRONIKA HK1820/L
1 N/A

77
645200-1

ODRUSOVACI KONDENZATOR
1 N/A

78
638577-1

DRŽIAK UHLÍKOV  HK1820/L
1 N/A

79
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
4 N/A

80
194160-9

UHLÍKY CB350
1 N/A

81
450264-0

Rear cover
1 N/A

82
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
2 N/A

83
234022-0

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 14 HR2811
1 N/A

84
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
2 N/A

85
450280-2

SPRING GUIDE
1 N/A

86
450272-1

HANDLE BASE
1 N/A

87
450279-7

DUST COVER SUPPORT
1 N/A

88
424069-4

DUST COVER
1 N/A

89
450271-3

LOCK ON BUTTON
1 N/A

90
234040-8

Compression spring  8
1 N/A

92
961011-9

POISTNY KRUZOK E-4
1 N/A

93
188495-8

Handle set
1 N/A

94
450269-0

Switch lever
1 N/A

95
158522-5

SWITCH HOLDER COMPLETE
1 N/A

96
650597-5

VYPINAČ TG71BS-1  HK1820/20L
1 N/A

97
450267-4

Handle cover
1 N/A

98
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
1 N/A

99
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
1 N/A

100
687169-3

DRŽIAK KÁBLA HP1620/1621
1 N/A

101
665883-1

POWER SUPPLY CORD  1.0-2-5.0
1 N/A

102
682573-1

CHRÁNIČ ŠNÚRY10  GA7010C/9010C
1 N/A

103
864601-6

Name Plate   HK1820
1 N/A

104
911234-9

Pan Head Screw  M5x20
2 N/A

105
266041-8

SKRUTKA SAMOREZNÁ 5X25   HR2010
2 N/A

106
313139-3

PUZDRO   6 HR2811
2 N/A

107
266041-8

SKRUTKA SAMOREZNÁ 5X25   HR2010
2 N/A

108
423122-3

CUSHION PLATE
3 N/A

109
213142-3

O RING
1 N/A

1001
158024-1

HOOK COMPLETE
1 N/A

1002
824789-4

PLASTIC CARRYING CASE
1 N/A

1003
806524-2

Plastic case label  HK1820
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 4/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:46:36 AM / 

http://www.tcpdf.org

